



Colegiul Național "Mihai Eminescu"  
Membru al Alianței Colegiilor Centenare  
Str. Traian Nr. 19, Constanța cod 900743  
Telefax : 0341405826 ; Telefax : 0241617514  
E-mail : [cnmihai\\_eminescucta@yahoo.com](mailto:cnmihai_eminescucta@yahoo.com)  
Site : [www.cnnecta.ro](http://www.cnnecta.ro)

## **Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru admitere la clasa a-IX-a la COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”, CONSTANȚA**

**Colegiul Național „Mihai Eminescu”**, unitate de învățământ preuniversitar de stat, cu personalitate juridică, cu sediul în localitatea Constanța, județul Constanța, str. Traian, nr. 19, reprezentată legal prin prof. Bianca-Virginia Ibadula, în calitate de director, având în vedere prevederile din Legea nr. 190 din 18 iulie 2018 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, cu modificările și completările ulterioare, aduce la cunoștința părinților elevului \_\_\_\_\_ din clasa a IX-a următoarele:

1. Prin completarea cererii de înscriere la clasa a IX-a la **Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Constanța, sesiunea iulie 2024**, informațiile oferite de dumneavoastră ce conțin datele de identificare vor fi folosite în scopul întocmirii documentației de înregistrare, elaborarea și completarea documentelor specifice ce vizează relațiile școală-elev începând cu anul școlar 2024-2025.

Director,  
prof. Bianca - Virginia IBADULA

DA, SUNT DE ACORD ca unitatea dumneavoastră de învățământ, să folosească datele de identificare cu caracter personal, puse la dispoziție, pentru întocmirea documentelor de înregistrare și evidența documentelor ce vizează relațiile școală-elev, în procesul de admitere pentru clasa a IX-a .

NU SUNT DE ACORD ca unitatea dumneavoastră de învățământ, să folosească datele de identificare cu caracter personal, puse la dispoziție, pentru întocmirea documentelor de înregistrare și evidența documentelor ce vizează relațiile școală-elev, în procesul de admitere pentru clasa a IX-a.

Numele și prenumele părintelui,

\_\_\_\_\_

Data,

Semnătura,

\_\_\_\_\_